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kuchennego w Pa!acu M!odzie#y im. prof. A. Kami$skiego  w Katowicach
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Pomieszczenie  Powierzchnia

001 Hol      6,07 m2

002 Stołówka    112,76 m2

003 Kuchnia     30,37 m2

004 Przygotowalnia      6,07 m2

005 Mag. art. suche      3,78 m2

006 Mag. chłodnia      2,82 m2

007 Mag. opakowania      1,65 m2

008 Zmywak      6,85 m2

009 Korytarz     38,39 m2

010 Mag. warzywa      1,61 m2

011 Zmywak termosy      3,32 m2

012 Biuro próbki posiłki      2,81 m2

013 Odpad technologiczny      1,61 m2

014 Pom. socjalne     11,04 m2

015 Pom. porządkowe      3,58 m2

016 Pom. techniczne   13,46 m2

razem    252,36 m2

Typ Posadzki
Tłuczony marmur -
do zachowania

Gres
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017 Korytarz 6,19 m2 Płytka ceramiczna
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Uwaga:
1. Szczegó!owy projekt o&wietlenia wed!ug cz'&ci
elektrycznej opracowania
2. Sufit podwieszany pom. 014 wykona( wed!ug
system firmy Armstrong
3. Sufit podwieszany pom. 006 wykona( z p!yt GK
np. firmy Nida

Es-system DC226.M EVG IP44A1

Es-system DNCE226 EVGB1

C1 Es-system CO1 136 EVG IP65
Es-system CO1 236 EVG IP65

Es-system CO1 236 EVG IP65 POLAR

Es-system CO1 258 EVG IP65

Es-system CO2 280 EVG IP65

Es-system SRNZ 258.P EVG

C2

C3

C4

C5

D1

Es-system S4000 80W DF
Es-system S4000 BIS 13X54W DF
Es-system S4000 BIS 2X54W DF

E1

F1

F2

G1 Es-system ta&ma LED SMD 7,2W/m
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3.  Opis prac konserwatorskich znajduj' si' w opisie
technicznym do projektu.
4. Szczegó!owy opis zabytkowej stolarki drzwi
znajduj' si' na rysunku zestawienia stolarki.
5. Wymiana stolarki okiennej obj'ta zosta!a
odr'bnym opracowaniem.
6. W cz'&ci pomieszcze$ nale#y zachowa(
istniej"c" zabytkow" posadzk' marmurow" -
oznaczon" graficznie na rysunku

7. S1 wn'ka na szaf' elektryczn" z coko!em (drzwi
transparentne)- nale#y obudowa(, wymiar szafy:
wys:190cm x szer: 57,5cm x g! 17,5cm

S2 wn'ka na tablic' elektryczn" wn'kow" (drzwi
transparentne) - nale#y obudowa(, wymiar tablicy -
cz'&( zewn'trzna: wys: 69,5cm x szer: 67,0cm x g!
14,0cm

8. Wszystkie elementy wyko$czenia nale#y
wykona( wed!ug zaleceni dostawcy technologii.
9. W celu poprawnego wykonania wszystkich robót
nale#y sprawdzi( g!ówne wymiary na placu budowy.
10. Dla zachowania projektowanych gabarytów
nale#y zastosowa( koordynacj' wykonawstwa
wszystkich instalacji wewn'trznych.
11. Nale#y sprawdzi( na budowie wymiary &wiat!a
otworu w murze przed zamówieniem stolarki
drzwiowej.
12. Tynki wewn'trzne wykona( wg technologii
wybranej firmy lub tradycyjne cementowo-wapienne
zacierane na g!adko.
13. Przed zamówieniem drzwi nale#y dok!adnie
sprawdzi( ilo&ci.
14. Opis skrzyd!a na rzutach 90/200 oznacza
wymiary w &wietle o&cie#nicy (wymiary otworu
dopasowa( do wytycznych producenta stolarki).
15. Wymiary otworów w murze zale#ne od
producenta stolarki przed murowaniem nale#y
wybra( konkretnego producenta, wg którego nale#y
przyj"( wielko&( otworów w murze.
16. Instalacje wewn'trzne powinny by( wykonane
na podstawie odr'bnych opracowa$ – projekt.w
wykonawczych i ns ta l ac j i wewn' t r znych ,
wykonanych na etapie wykonawstwa.

10. Dla zachowania projektowanych gabarytów
nale#y zastosowa( koordynacj' wykonawstwa
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drzwiowej.
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przyj"( wielko&( otworów w murze.
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otworu w murze przed zamówieniem stolarki
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producenta stolarki przed murowaniem nale#y
wybra( konkretnego producenta, wg którego nale#y
przyj"( wielko&( otworów w murze.
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3.  Opis prac konserwatorskich znajduj' si' w opisie
technicznym do projektu.
4. Szczegó!owy opis zabytkowej stolarki drzwi
znajduj' si' na rysunku zestawienia stolarki.
5. Wymiana stolarki okiennej obj'ta zosta!a
odr'bnym opracowaniem.
6. W cz'&ci pomieszcze$ nale#y zachowa(
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Uwagi
1. Istniej"ce drzwi D1a, D1b, D7 nale#y odnowi(
pod nadzorem Konserwatora Zabytków
2. Istniej"c" ok!adzin' drewnian" /w sali sto!ówki/
nale#y odnowi( oraz dostosowa( do podwy#szonej
odporno&ci ogniowej.

7. S1 wn'ka na szaf' elektryczn" z coko!em (drzwi
transparentne)- nale#y obudowa(, wymiar szafy:
wys:190cm x szer: 57,5cm x g! 17,5cm

S2 wn'ka na tablic' elektryczn" wn'kow" (drzwi
transparentne) - nale#y obudowa(, wymiar tablicy -
cz'&( zewn'trzna: wys: 69,5cm x szer: 67,0cm x g!
14,0cm

8. Wszystkie elementy wyko$czenia nale#y
wykona( wed!ug zaleceni dostawcy technologii.
9. W celu poprawnego wykonania wszystkich robót
nale#y sprawdzi( g!ówne wymiary na placu budowy.
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